Elektrogravitáció és energia

Az elektrogravitáció úttörője a fizikus és feltaláló Thomas Townsend Brown (1905-1985) volt. A Biefeld-Brown effektus lényege az, hogy ha egy nagy dielektromos állandójú kondenzátort feltöltünk 100 ezer volt feszültségre, akkor az elmozdul, mégpedig a pozitív pólus irányába. Minél nagyobb a feszültség, és  a kondenzátor tömege, annál nagyobb ez a hatás. Brown úgy gondolta, hogy itt egy az elektromos tér által indukált gravitációs mező működik. 1952-ben Brown 45 cm-es korongokat röptetett úgy, hogy azokat egy forgatható kar két végére függesztette és 50 ezer volttal feltöltötte őket. A korongok kb. 20 km/óra sebességgel röpködtek körbe. Már ekkor felmerült, hogy nem elektrogravitáció működik itt, hanem az ionszél mozgatja a korongokat. Később, a liftereknél kiderült hogy van mindkettő, ionszél hatás is és elektrogravitáció is, az utóbbi gyengébb, ám vákuumban is működik, nem úgy mint az ionszél. 1954-ben Brown már egy méter átmérőjű korongokat röptetett 17 méter átmérőjű pályán, és a korongok annyira felgyorsultak, hogy a témát azonnal titkosították. Nos, ez a titkosítás inspirált engem arra, hogy a magam konyhai eszközeivel igazoljam az elektrogravitáció létét. Annyi mendemonda kering a neten, hát szerettem volna elébe menni az igazságnak. Azt is mondják, hogy olyan galaktikus űrhajók vannak már a birtokunkban, hogy E.T.-t már 20 évvel ezelőtt haza tudtuk vinni. Hiszi a piszi, nézzük meg hogy a gyakorlat mit mutat! Egy kedves ismerősöm elküldött nekem egy cikket, amit Boyko V. Ivanov bolgár fizikus írt. Ebben a cikkben bonyolult tenzorokkal és metrikákkal (Weyl-Majumdar-Papapetrou metrika) levezette, hogy elektrogravitáció létezik, éspedig a g gravitációs gyorsulás arányos az elektromos térerősséggel, az arányossági tényező a G gravitációs állandó és az epszilon dilelektromos tényező szorzatának a négyzetgyöke. Az effektus nagyon kicsi, ám utánaszámoltam, és azt találtam hogy nem is annyira kicsi, konyhai eszközökkel megmérhető. Egy másik kedves ismerősöm csinált nekem egy nagyfeszültségű tápegységet, amivel maximum 15000 Volt feszültséget lehet előállítani. Nekem ennyi elég is volt. Közben kaptam egy másik cikket is. ebben azt írják, hogy az effektus visszafele is működik, azaz gravitációs tér elektromos teret gerjeszt, mégpedig a reciptrok összefüggés szerint. A szerző ezt arra használta fel, hogy piezoelektromos kristállyal gravitációs hullámokat detektáljon. Nem kell több tonnás alumínium henger, megteszi egy 17 centiméteres kis piezo kristály is! Valamelyik közeli pulzár  gravitációs hullámait detektálta vele, és a vett jel szoros korrelációban volt a pulzár optikai jelével, idő és frekvencia is stimmelt. Tehát valóban a pulzár gravitációs hullámait mérte! Kisfaludy Györgynek is van gravitációs távcsöve, ő is piezokristályt használ. Állítólag belelát a Hold belsejébe, és azt állítja, hogy a Holdban belül annyi víz van, mint a Földön összesen. Tehát az elektrogravitáció léte sokszorosan igazolt tény. Utánagondoltam, hogy az én éterelméletem mit mond erre? Boyko V. Ivanov képletét kielemeztem, és azt találtam, hogy az elektromos éter áramlása a gravitációs étert is áramlásba hozza, mégpedig meghatározott arányban. Az arányossági tényező az elektron tömege osztva az éteratom tömegével, és ennek is a négyzetgyöke. Tehát ez olyan, mint amikor a száguldó vonat szelet kavar, a szél sebessége arányos a vonat sebességével, és ugyanabba az irányba mutat. Ez a vonatszél-elv. Egyébként az elektromos éter elektronokból áll, és azonos a Dirac-tengerrel, amit Dirac valamikor a múlt század 20-as-30-as éveiben fedezett fel. Az elektronoknak töltése van, de mivel forognak, mágneses terük is van. Hogy tudnak meglenni az elektronok egymás mellett anélkül hogy az elektrosztatikus taszítás szétdobná őket? Nagyon egyszerű: ilyen közel az elektronok közti mágneses erők nagyobbak, mint az elektroszatikus taszítás, és vonzóak, ezért a Dirac-tenger egyben marad, stabil. Na ennek szellemében végeztem el az egyszerű, de szellemes és ravasz kísérleteimet. Azt hiszem, Öveges professzor úr boldogan forog a sírjában, és büszke lenne rám. Vettem az Ápiszban 0.1 mm vastag A4-es írásvetítő fóliát, 0.2 mm vastag borítófóliát, és a közértben alufóliát. Ebből készítettem el a mérőkondenzátort. A kondi súlya 90 gramm volt. Ebből a hasznos tömeg 6 gramm. Vékony drótokkal vezettem hozzá a feszültséget, és egy lécre ragasztottam rá, amitől úgy néz ki, mint egy péklapát. Ezt a péklapátot alátámasztottam, egy ceruzahegyezőből származó kis késéllel, és egy tükröt is szereltem rá, amit lézerrel világítottam meg. A lézer a tükörről a falra vetült, ahova egy beosztott papírt tettem, ezen olvastam le hogy a lézerpont mennyit mozdul el. A péklapát a legkisebb huzatra belengett, és sokáig lengett. ez a mérés komoly türelmet igényelt! Egy házilag barkácsolt távcsővel néztem a lézerpontot. Így nem kellett az asztal mellől elmozdulnom. Nos, végül a mérés során azt tapasztaltam, hogy amikor a negatív töltésű fólia van felül, a lézerpont 3 egységet mozdul lefelé, azaz a súly megnőtt. Utána a kondit megfordítottam úgy, hogy a pozitív legyen felfelé, ekkor a lézerpont 10 egységet mozdult el lefelé, tehát ismét súlynövekedés volt. Ám itt két erő hat, mégpedig a gravitációs súlycsökkenés és az elektrosztatikus súlynövekedés! Az egyik esetben a kettő kivonódik egymásból, a másik esetben összeadódnak. Egy egyszerű kétismeretlenes egyenletrendszerünk van, e + g = 10, e – g = 3, mennyi e és g? Nos, e = 6.5 egység, g = 3.5 egység, és g felfelé mutat, azaz súlycsökkenés! Kis papírsúllyal bekalibráltam a péklapátot, eszerint egy egység = 2 milligramm súlyváltozás. Tehát akkor e = 11 milligramm, g = 7 milligramm. Ha a feszültségem 6000 volt, és a fólia epszilonja 4, akkor ennyit is vártam Boyko számítása szerint! Tehát a mérés sikerült, és igazolta  az elektrogravitáció létét! Egy harmadik kedves ismerősöm feltette nekem a kérdést, hogy lehet-e elektrogravitációval energiát termelni? Utánaszámoltam. Ha a tápegységem 10 kilovoltnál 22 mikroampert vesz fel, akkor a teljesítménye 0.22 Watt. Mennyi vajon a súlyemelkedés teljesítménye? Egyáltalán, mennyi a gravitációs teljesítmény? A fizikából tudjuk, hogyha egy tárgyat F erővel tolok, és az v sebességgel halad, akkor P = F * v a teljesítmény. A g gravitációs térben nyugvó m tömegre F = m*g erő hat. De mennyi a sebesség? Hiszen a nyugvó tárgy áll a gravitációs térben! Na most jövök én az éterelméletemmel! A Föld az étert elnyeli, ettől van a gravitációs tere. Az éter a Föld felszínén pedig 11200 m/s sebességgel áramlik, ez a közismert szökési sebesség. Most már akkor mindent tudunk. Egy egy kilós tömeg a gravitációs térből 1*9.81*11200 = 110 kilowatt teljesítményt vesz föl! Egy 82 kilogrammos ember pedig (amilyen én is vagyok) nem kevesebb, mint 9 MEGAWATT teljesítményt vesz föl! Igen, jól olvasták, megawatt! Ez még egy erőműnek is becsületére válik! Honnan jön ez a kolosszális energia? Nos, a talajból, amin állunk. A talajba pedig az atomokból, az atomokba pedig az éterből jön az energia. Ezt a gigászi energiaáramot mi nem vesszük észre, mert rajtunk keresztüláramlik és alig hagy nyomot. Ám akkor tetten értük Orffyreus kerekének mozgatóerejét! Orffyreus valahogyan meg tudta csapolni ezt az energiát, méghozzá tisztán mechanikus eszközökkel! A titkán azóta is ülnek, de eljött az idő, hogy a titok napvilágra kerüljön! Visszatérve a mérésre, a 6 grammos súlyra ható g gravitációs gyorsulás, ami Boyko képletéből adódik, és a 11200 m/s együttesen 1.1 W teljesítményt ad. Ez a bemenő teljesítménynek éppen az ötszöröse! Tehát van energiatöbblet! És ez megmutatja, hogy gravitációból igenis lehet energiát kivenni, bármit is tanítottak 400 évig a fizikusok! Nem kell ehhez elektrogravitáció, megteszi a közönséges is, lásd Orffyreus kereke. Amikor a talajon állok,  akkor nyomást gyakorlok a talajra, ezzel kissé összenyomom az atomokat. Az atomokban az éter áramlik és rezeg. Egy locsolóslag megmutatja, hogy az áramló víz nyomást tud kifejteni, tehát az áramló éternek is van nyomása, éppencsak sokkal nagyobb. A tömegek elnyelik az étert, ettől van a gravitációs erő. Hova lesz az elnyelt éter? Nos, az éteratomok már nem nyelők, azaz nem fekete lyukak, hanem források, fehér lyukak. Az éteratomok bocsátják ki az elnyelt étert, pont úgy, ahogy a szív keringeti a vért, és a vér a hajszálerekbe áramlik és onnan tovább a szívbe. Az éter olyan körforgást végez, mint a víz a természetben. Kiszámolható, hogy az egész Univerzumban százezer Nap tömege keletkezik minden másodpercben, ám ha ezt elosztjuk az Univerzum térfogatával, akkor az eredmény nagyon szerény, két és fél proton egy köbkilométerben, egy év alatt! Erre már Fred Hoyle is rájött, de ő nem ismerte ezt a körforgás dolgot, és így elvetették a Steady State modelljét. Állandó Univerzum modell. Én viszont az Új TIP Kozmológiában bebizonyítottam, hogy az Univerzum tényleg állandó, méghozzá egy állandó kiáradás, mint egy gejzír. A galaxisok együtt mozognak az éterrel, így kifelé masíroznak, méghozzá annál gyorsabban, minél messzebb vannak. Ez a Hubble törvény. Túl egy határon a sebesség eléri a fénysebességet, onnantól kezdve csökken, egészen a nulláig, amit a végtelenben ér el. Nagy távolságból nézve az Univerzum olyan mint egy tömegpont, de nem fekete, hanem fehér lyuk, mert kiáradás van, nem nyelés. Az Univerzumok úgy helyezkednek el egymás mellett, mint a kristályban az atomok. Ezek összessége a Multiverzum. A TIP atomok (éteratomok) pedig maguk is pici Univerzumok, és nekik is van még picibb éteratomjuk. Olyan a világ mint a matrjoska.babák, a végtelenségig. Vagy mint a tükörgömbök, ahol a gömbökben benne vannak a még picibb tükörképek, és azokban a másodlagos, harmadlagos, milliomodlagos pici tükörképek. Fraktálvilág. TIP = Téridő-Plazma. Az elektrogarvitáció újabb bizonyíték az éter léte mellett, sőt igazolja hogy több éter is van, legalább kettő. Szerintem 3 éter van, a harmadik az Akasa-TIP. Ennek létét a Silvertooth kísérlet igazolja, ahol megmérhető a Föld sebessége az éterhez képest, és az 378 km/s a Leó csillagkép irányába. Végül is a világ nagyon egyszerű, csodálkozom azon hogy ezt más nem látja? A neten nyoma sincs, ha rákérdezek, többnyire az én weblapjaim jönnek be. Úgy látszik, rám hárul a feladat hogy az emberek szemét felnyissam. Hát igyekszem, minden erőmmel azon vagyok. Már segítőim is vannak, nem hal el a bús csendben a munkám. És ez ezután még jobb lesz. Eljött az ideje a tudatváltásnak, a felemelkedésnek. Már egy ideje tart a folyamat, és hamarosan látványos szakaszába lép. Akkor megvalósul az ingyen energia és az antigravitáció. A világ szebb és lakhatóbb lesz. Nincs okunk félelemre. Aki szeretettel fordul a világ felé, az már most megtapasztalhatja a szép új világot, amely a szeretet, a béke és a fény világa. 
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